

31 países inscritos en XI Feria Internacional

Un total de veinte países han quedado inscritos para exponer oficialmente en la XI Feria Internacional de El Salvador a inaugurarse el viernes 3 noviembre próximo.

Once más tendrán participación comercial, con lo que habrá una muestra de la industria y tecnología de un total de 31 países de todo el mundo.

El gerente de la FIES, Lic. Maximiliano Figueroa, declaró ayer que todo está conforme a la calendarización. Estamos satisfechos y creemos que la XI Feria Internacional será un éxito.

Recalcó que los objetivos del evento son promover el desarrollo económico, cultural y turístico del país, dando a conocer en forma objetiva el grado de desarrollo alcanzado por El Salvador y el resto de países centro-

americanos y demás naciones que participen, por medio de la exhibición empresarial de muestras de productos manufacturados y exhibición de objetos de arte y de carácter histórico.

Dio a conocer el Lic. Figueroa la nómina de países que participan oficialmente en la XI Feria Internacional. Estos son: República Dominicana, Estados Unidos de América, Brasil, Chile, Colombia, Argentina, Alemania, China, Francia, Dinamarca, Canadá, México, Guatemala, Venezuela, Israel, El Salvador, Panamá, Costa Rica, Perú e Italia.

Tendrán representación comercial: España, Inglaterra, Suiza, Japón, Nicaragua, Holanda, India, Austria, —Pasa a la página 47—

Bingo bombero el 10 de Noviembre

El Cuerpo de Bomberos Nacionales está preparando su próximo "Bingo", que se llevará a cabo el 10 de noviembre próximo.

Los organizadores de ese evento, cuyos fondos serán empleados en la compra de implementos para reponer algunos que por el uso se encuentran dañados, invitan al público a visitar los días 29 y 30 del mes en curso el casino de dicho Cuerpo, donde serán exhibidos todos los regalos que podrán ganar los partici-

—Pasa a la página 50—



—Foto de LA PRENSA, por Malena GASOLINA. Ministro de Economía Dr. Ricardo González Camacho, dijo ayer que si la Asamblea no aprueba las reformas a la ley para incrementar el precio de la gasolina: "el Ejecutivo ya no insistirá".

Amenazan mercado libre en caso gasolina

El Ministro de Economía, Dr. Ricardo González Camacho, amenazó ayer con dejar en el mercado libre la venta de gasolina, si la Asamblea no aprueba las modificaciones de ley pedidas por el Ejecutivo, pero luego reflexionó y dijo

que si la Asamblea rechaza esa petición no habrá de ninguna manera aumento.

Lo anterior ocurrió ayer cuando el mencionado funcionario de Economía visitó a la Presidenta de la Legislativa, Dra. María —Pasa a la página 76—

CODINE pide medie Asamblea en problema

La intervención de la Asamblea Legislativa solicitaron a los Directores de los Institutos Nacionales de todo el país, CODINES, a fin de que el Ministro de Educación Prof. José Buendía Flores, cumpla

con sus compromisos como funcionario y solucione la problemática del magisterio nacional.

Aunque los problemas son muchos dijeron los miembros del Consejo Su- —Pasa a la página 47—

6 meses sin sueldo maestros en Sta. Ana

(Santa Ana). Seis meses de no recibir sus sueldos, tienen numerosos maestros que trabajan en diferentes escuelas del departamento de Santa Ana.

Todos ellos tienen nombramientos extendidos por el Ministerio de Educación y según manifiestan, su situación económica es desesperante, al grado de que ya no tienen ni siquiera

para pagar el transporte que les conduce a sus centros rurales de enseñanza, y aun en la ciudad cabeceira, así como otros gastos indispensables para sobrevivir.

No se explican, dicen, a qué se debe que el Ministerio de Educación les ha retrasado por tantos meses el pago de sus sueldos y debi- —Pasa a la página 35—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

RECONOCIMIENTO. Dra. Clelia Alvarez de Amaya (centro), recibe de manos de Sra. Martha Lewis, diploma de reconocimiento que la Asociación Compañeros de América, con sede en Washington, otorga a la profesional cuscatleca, por haber ocupado por dos periodos consecutivos, la Presidencia de esa entidad, Capitulo El Salvador. Presencian el acto: Dra. Olga Adriana López Barraza, Elena de Gutiérrez, actual Presidenta; Dr. Agustín Ibarra Castro y Sr. Mauricio Mónico.

Reacción positiva contra amenazas

Ante la actitud negativa de hombres fuertemente armados, que llegaron amenazantes a casa del periodista Rosalío Hernández Colorado, Jefe de Redacción de LA PRENSA GRAFICA, quien se hallaba ausente, ha habido una manifestación de solidaridad conjunta de los distintos sectores sociales, políticos, laborales y populares, condenando tal acción.

Los colegas "El Diario de Hoy", Diario "El Mundo", "Diario Latino", Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, Asociación Nacional de la Empresa Privada, Presidencia de la República, la Iglesia Católica, Ministerio del Interior, Servicio Informativo de Televisión, Cruz Roja Salvadoreña a través de don Baltasar Llort, funcionarios públicos y privados, y diversos sectores sociales y populares, han expresado su enérgica condena.

Esas manifestaciones de adhesión, representan el pensamiento y los sentimientos de toda una sociedad, que está consciente del quehacer periodístico, del profesionalismo que el periodista imprime a sus actos, a su desempeño en favor de la colectividad, y que por ninguna razón merece ser amenazado o atacado.

El hombre de prensa, está al servicio de la sociedad. Cumple con sus múltiples funciones y especialidades, encaminadas todas, a través de la diaria entrega, a informar, orientar, cultivar, educar, formar, prevenir, etc.

En lo anterior, está un todo de la entrega cotidiana del periodista al servicio de la sociedad, al servicio de la cultura, del desarrollo nacional en todos los órdenes de la productividad, desde cualesquier ángulo positivo que se le analice.

Por lo anteriormente expuesto, en relación con lo que es un periodista, y lo que da de sí, en provecho de todos los sectores sociales de la nación, es que han sido manifiestas, claras y efusivas las expresiones de adhesión hacia el Jefe de Redacción de LA PRENSA GRAFICA, Rosalío Hernández Colorado, un hombre dedicado al trabajo, ajeno a los vaivenes políticos, entregado exclusivamente a su profesión.



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. INAUGURA. Cnel. y Dr. Rodolfo Antonio Revelo, director de la Policía Nacional, al inaugurar la Oficina de Asuntos Internos de ese cuerpo, dijo que esa dependencia será un cauce de expresión para la ciudadanía en general.

Cheques símbolos para el H. Rosales

La campaña "Curar es Amar", consistente en la venta de cheques simbólicos de un colón, inició ayer el Patronato del Hospital Rosales.

Los fondos serán destinados para comprar medicinas, equipo, ropa y otras necesidades del primer centro hospitalario del país. La emisión es de 100 mil cheques en talonarios de 50 cheques cada uno, equivalente a 100 mil colones, que se necesitan con urgencia para las activida-

—Pasa a la página 80—

Pide esfuerzos para mayor productividad

Un esfuerzo integrado para elevar los niveles de productividad pidió a agricultores del Distrito de Riego No. 1 de Zapotitán, el viceministro de Agricultura Jorge Alberto Ruiz Camacho.

Fue durante reunión de los miembros de dicho comité, compuesto en su mayoría por agricultores de la zona, quienes pidieron ayuda para rescatar gran parte de la infraestructura que aún pueden ser aprovechadas en las labores de riego.

Es necesario realizar un esfuerzo integrado, mediante el cual el Estado capacite a los agricultores y al mismo tiempo obtenga respuestas elevando los niveles de productividad, dijo Ruiz Camacho, enfatizando que el gobierno necesita actualmente de la cooperación y apoyo

decidido de los agricultores salvadoreños, a quienes se les ha ofrecido permanentemente la asistencia técnica, capacitación y transferencia de modernas tecnologías, a través de instituciones especializadas del MAG y mediante la cooperación técnica y financiera de varios organismos internacionales.

Apeló a la sensibilidad y honestidad de los agricultores del Distrito de Zapotitán, pidiéndoles que sean realistas en cuanto a los resultados que puedan esperarse a corto plazo, ya que los recursos del Estado no se prestan en la actualidad, para resolver todos los problemas en una forma ideal, y más bien debe buscarse una forma combinada de ejecutar acciones prácticas para la mejora-

—Pasa a la página 80—



CORONACION. La Srta. Emily Ruiz Durán es coronada como India Bonita 1984, por el Sr. Rafael Arturo Valencia. La elección y coronación se efectuó entre varias candidatas, en las instalaciones del estadio "Ricardo Rosales", de la colonia Zacamil, como parte de las actividades del Club Zacamil Jr.